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Ökoiskolai beszámoló 2021/2022- es tanév 

     A tanév elején létrehoztuk a környezettudatos érdeklődésű tanulókból az ökoszakkör 

csoportot. A tanév folyamán heti rendszerességgel találkoztunk, játékos feladatok formájában 

megemlékeztünk a fontos eseményekről, világnapokról. Gondoztuk a veteményeskertet: földet 

műveltünk, permakultúrás ágyást készítettünk, palántát neveltünk, veteményeztünk, gondoztuk 

a növénykéket. 

 

Az iskolai veteményeskertet a tanórai tevékenységekhez is használtuk, 5. osztályban a 

környezetbarát mezőgazdaság témakörnél, de technika órákon is rendszeresen munkálkodtak 

a gyerekek a kertben. 
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     Szeptemberben megtartottuk szokásos őszi túránkat. Ezúttal a Bakonyba, a Cuhavölgybe 

vonatozott el az egész iskola. A gyerekek felejthetetlen élményekkel tértek haza. 

 

 

     A 2021/2022-es tanévben iskolánk tovább folytatta a műanyag és papír hulladékok szelektív 

gyűjtését a folyosókon elhelyezett tárolókban. A papírt az osztályokban elhelyezett dobozokba 

is gyűjtöttük, melyet az őszi és tavaszi papírgyűjtési versenyen használtak fel a diákok. Az 

elemek, akkumulátorok gyűjtését a PontVelem rendszeren keresztül tudtuk megvalósítani. 

Gondot fordítunk arra, hogy az iskola folyosóin, tantermeiben, ablakaiban sokféle növény 

legyen, de az iskolaudvaron is található több sziklakert és virágágyások is. 

     Márciusban megemlékeztünk a Víz világnapjáról.  

"Úgy érezzük, hogy amit teszünk, csak egy csepp a tengerben. Anélkül a csepp nélkül 

azonban sekélyebb volna a tenger." Teréz anya 

Az alsós osztályokban készült esőfelhő, papírhalacska, a gyerekek egy pohár vízzel 

koccintottak az egészségükért. Nyelvi órákon összetett szavakat gyűjtöttek a víz elő- és 

utótaggal, vízzel kapcsolatos találós kérdéseket fejtettek meg. Szemléltető anyagok készültek 
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papírtányérra a víz körforgásáról. A diákok vízcseppekbe bújhattak, figyelemfelkeltő 

plakátokat alkottak a vizek védelméről. Hirdettünk rajz- és versíró pályázatot is a víz világnapja 

alkalmából. Az ökoszakkörösök vízcseppekbe zárt szemléltető anyagot készítettek a víz 

szerepéről. A felsős osztályok csoportokban dolgozva foglalkoztak többek között a 

vízszennyezéssel, a vízlábnyommal, a vízenergiával, a felszín alatti vizekkel.  
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     A szülői közösség összefogásának köszönhetően egy szép márciusi, napsütötte „ledolgozós” 

szombat délután, az iskola udvarára négy, fatanodából épp kikerült gömbkőrisnek és egy 

hársfának készítettek az új iskolájukban lakhelyet. Nagy és kis kezecskék fogtak össze, hogy a 

facsemeték otthonra leljenek. 

„A legtöbb, amit gyerekeinknek adhatunk: gyökerek és szárnyak.” 
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     2022. április 25-29. között került megrendezésre iskolánkban és országosan is a 

Fenntarthatósági Témahét, amelynek kiemelt témái a víz, az egészségvédelem, a felelős 

fogyasztás, valamint a hulladékkérdéskörei voltak. 

     A hét Áder János köztársasági elnök tanórájával kezdődött, amelyet a budapesti Piarista 

Gimnáziumból élőben közvetítettek. A 8. osztályosokkal néztük, hallgattuk meg. Nagyon jó 

példák kerültek elő a nagyvilágból, de Magyarországról is, mind környezetvédelmi, mind 

gazdasági téren. A hét további részében a diákok az egyes tanórákon plakátokat készítettek a 

fenntartható fejlődésről, a közlekedés és környezetvédelem kapcsolatáról, valamint a 

mikroműanyagok veszélyeiről is. Április 28-án tartottuk fenntarthatósági projektnapunkat, 

melyen az osztályok a tudásukat mérettethették meg és ügyességi játékokon vettek részt az 

iskola udvarán kialakított állomásokon. Volt többek közt tobozkosárlabda, hulladékvár építés, 

gyógynövény felismerés, meseírás meghatározott fogalmak felhasználásával, de készültek 

aszfaltrajzok is környezetvédelmi témában, valamint megismerkedhettek a gyerekek a 

betolakodó és őshonos fajok fogalmával is. Kicsik és nagyok egyaránt játékos kedvükben 

voltak, öröm volt hallani az iskola udvarát elárasztó jókedvet, drukkot és az egymást lelkesítő 

zsibongást. 
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     Iskolánk tanulói, az alsós kisdiákok a tanító nénik iránymutatásai alapján csodálatos 

alkotásokat készítettek a Madarak és fák napja alkalmából, melyből kis kiállítást rendeztünk 

az aulában. Tanórákon 
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     Június végén az Erzsébet- tábor tematikájának is környezetvédelmi témát választottunk. A 

gyerekekkel meglátogattuk a helyi kilátót, átbeszéltük az erdőben való viselkedés 

alapszabályait, a község túraútvonalainak névadó madarairól készítettünk tablókat. Az iskola 

udvarának fáit feltérképeztük, törzslenyomatokat készítettünk. Ellátogattunk a helyi 

kertészetbe és az ajándékba kapott palánták az iskolai veteményeskert tagjai lettek. 
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Elfogadva az Ökoiskola munkacsoport tagjai által:  

Kosik Kelemen Linda- koordinátor  

Szűcs Lászlóné- tanító  

Hegedüs Dorottya Johanna- DÖK vezető 

Gombás Péter- igazgatóhelyettes, weblap kezelő 

Banyár Zsolt- karbantartó 


